

圣诞节和新年假期应保持卫生警惕

宗教部长通告各地礼拜须严防变种病毒

(本报讯) 政府提醒所有将要度过圣诞节和新年 (Nataru) 假期的人保持警惕以保持健康。政府希望 圣诞节和新年期间估计有4500万人的流动人口, 不会在持续的新冠病毒大流行中造成健康问题。

“政府已下令对卫生规范保持警惕,” 副总统马鲁夫阿敏昨天在雅加达官府说。

副总统提醒说, 世界目前正面临着在许多国家传播的新冠病毒的新变种。“因此, 人们保持谨慎和警惕以确保健康。”

国家人文发展统筹部长艾芬 (Muhadjir Effendy) 补充说, 目前社区活动一级限制 (PPKM) 仍在执行中。他说, 这样一来, 人们就可以更有信心迎接圣

诞节和新年假期的活动, 但必须遵守卫生守则。

前世卫生组织东南亚传染病主任詹得拉 (Tjandra Yoga Aditama) 建议保持圣诞节和新年假期期间的卫生规范。

詹得拉说: “我仍然提倡在圣诞节和新年期间在封闭空间使用口罩, 包括公共汽车和火车。即使在人多的开放空间。”

由于新的欧米克隆 (BF.7 omikron) 变种, 印度尼西亚大学的流行病学家 Masdalina Pane 要求政府警惕外国游客进入印度尼西亚。

“我们必须先于 圣诞节和新年期间 警惕来自中国的 BF.7。如果我们必须暂时关闭来自中国的航班, 还要增加全基因组测序以尽快检测

到BF.7,” 他说。

卫生部已发布第 HK.02.02/II/3984/2022 号通告(SE), 内容涉及2022年圣诞节和2023 年新年假期的准备工作。相关利益方在假期前组建健康管理团队。通告写道: “然后在警察和交通部提供的哨所附近组织卫生站, 包括在旅游密集区和容易发生事故的地方。”

最大 100%

宗教部长耶谷 (Yaquut Cholil Qoumas) 发布了关于 2022年圣诞节庆祝活动的 通告。通告规定, 线下圣诞礼拜最多可由教堂100%的房间容量参加。“它仍然需要执行严格的卫生规范,” 宗教部发言人安娜 (Anna Hasbie) 昨天在雅加达举行的新闻发布会上说。

安娜说, 如果最大容量超过100%, 会众可以使用教堂建筑群中的另一个永久空间。使用帐篷或其他形式的额外容量调整为占用面积的最大限制。

“在获得当地地区警察的许可并与当地的新冠病毒处理工作组协调后, 可以在教堂建筑群外增加礼拜室的容量,” 安娜说。天主教社区指导代理总干事

AM Adiyarto Sumardjono 说: “这个通告是我们关注的一部分, 这样基督徒的礼拜权利仍然可以实现, 圣诞礼拜过程可以安全舒适地进行。”

基督教社区指导总干事珍妮·玛丽·图隆 (Jeane Marie Tulung) 表达了同样的意思。她希望基督徒可以根据宗教部长的通告调整2022年圣诞节崇拜庆典。(莉丽)



昨天, 在雅加达的阿森加市场 (Pasar Asemka), 购物者走出了一家出售圣诞小摆设的商店

荷兰首相再次为过去印尼的奴隶制道歉

我国外交部正征求各方意见和建议

(本报讯) 印尼外交部发言人东姑 (Teuku Faizasyah) 表示, 政府仍在等待各种意见, 以解决荷兰首相玛克 (Mark Rutte) 就其国家卷入印度尼西亚奴隶制而道歉的问题。

该消息来自印度尼西亚驻荷兰大使馆 (KBRI)。

东姑在周二 (2022年11月20日) 向罗盘报确认时说: “关于这一事态发展, 印度尼西亚驻海牙大使馆仍在征求意见。” “在未有全面的投入之前, 还无法做

出回应,” 他补充说。

此前, 荷兰首相玛克 (Mark Rutte) 周一 (19/12/2022) 正式为他的国家曾卷入统治印尼250年的奴隶制 正式道歉。首相称这是反人类罪。

这一道歉发生在荷兰海外殖民地奴隶制结束近 150 年之后, 这些殖民地包括南美洲的苏里南、东部的印度尼西亚以及库拉索岛和阿鲁巴岛等加勒比海岛屿。

“今天, 我代表荷兰政府, 为荷兰政府过去的行为道歉,” 玛克在法新社引述的

讲话中说。他用英语、Papiamentu语 (加勒比海的一种语言) 和 Sranan Tongo (苏里南语) 重复了道歉。

“荷兰政府……对遭受奴役的人民及其后代所遭受的巨大苦难负有责任,” 玛克首相在海牙国家档案馆大楼继续对观众说道。

“我们, 活在此时此地, 只能以最明确的方式承认和谴责奴隶制是一种危害人类的罪行。” 他补充说。

此前, 荷兰政府还为荷兰军队在1945年至

1949年独立战争期间实施的系统性暴力行为道歉。

荷兰首相玛克

(Mark Rutte) 于2022年2月传达了这一点。(莉丽)



周四 (2022年12月5日) 印度尼西亚外交部发言人 Teuku Faizasyah。